

Ha-te-pés-nap!

(2. oldal.)

Szolidaritás

(3. oldal.)

Mi újság a klubban?

(3-4. oldal.)

Küldöttgyűlések

(4-5. oldal.)

A Perzsa öböl felé

(6. oldal.)

Karatézók az Ady-téren

(7. oldal.)

SZEGEDI

# Egyetem

A SZEGEDI FELSOROKTATÁSI INTÉZMÉNYEK LAPJA

XVI. évfolyam 7. szám  
1978. május 8.

## Elemézték munkájukat a TTK-sok

A Természettudományi Kar KISZ-szervezete április 27-én a Bolyai teremben tartotta értékelő és vezetőségválasztó küldöttgyűlését. Az elnökségben helyet foglalt dr. Tandori Károly dékán, dr. Juhász Miklós, a kari párt-szervezet képviselője, Czinkóczi László, a küldöttgyűlés elnöke.

Elsőként Tarsay Tamás KISZ-titkár ismertette a kari vezetőség értékelését az egyes munkaterületeken végzett tevékenységről. A beszámoló főbb pontjai a következők voltak:

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulója kiemelkedő feladatot jelentett. A

erősítése. Magas színvonalú a diákköri munka, 1977 áprilisában több, mint nyolcvan dolgozattal indultak a hallgatók az Országos Tudományos Diákköri Konferencián, s ott négy fődíjat, harminc díjat nyertek. Nem nőtt a diákköri tagok száma, de többen dolgoztak aktívan, mint az előző években. Munkájuk során sokat köszönhettek a Szegedi Biológiai Kutató Intézetnek és a Kibernetikai Laboratóriumnak. Tanárszakos hallgatókat jobban be kell vonni a diákköri tevékenységbe és szorgalmazni kell, hogy több hallgató dolgozzon a marxista diákkörökben, mint eddig.

végzett munka. Figyelemre méltó, hogy a KISZ-tagok a különböző intézményekben társadalmi munkában korrepetálást vállaltak, és üzemi KISZ-szervezeteket, óvodákat, nevelőotthonokat patronáltak. Sajnos, itt is akadtak problémák. Az érdeklődés hiánya és a szervezési hibák miatt nem indult be a tervezett ifiklub, valamint több patronálás félbeszakadt, vagy csak névlegesen maradt fenn. Még mindig vannak olyan alapszervezetek, amelyek ebből a munkából nem vették ki a részüket és közművelődési feladatuk sincs.

A KISZ-tagok rendszeresen látogatják a JATE-klub rendezvényeit, a rendezőgárda többségében a TTK hallgatói közül kerül ki. A szellemi öttusán a szakestek rendezésében kevésbé aktív KISZ-tagok is szívesen vállaltak részt. A sok, igen színvonalas kulturális rendezvényről, a más alapszervezetekbe tartozók gyakran még csak tudomást sem szereztek. Hasznos lenne a közeljövőben az ilyen jellegű rendezvényeket nyitottabbá tenni. Sajnálatos, hogy az előző évben megalkult hagyománykutató csoport megszüntette a működését.

Az Edzett ifjúságról mozgalom fő eredményeit abban látják, hogy az eddigénél többen vettek részt, ha alkalmanként is, a sportolásban, a versenyek szervezésében. A JATE SC-nek nagyon sok hallgató tagja. Sor került a hagyományos kari bajnokságokra is.

A vezetőség munkáját az elmúlt mozgalmi évben nehezítette, hogy az alapszervezetek titkárainak érdeklődésén csak 40-50 százalék volt a megjelenés, így körülményes volt eljuttatni az információkat az alapszervezetekhez, valamint a kari vezetésben nagyszámú személyi változás történt. Az építőbörökba a szükségesnél kevesebben jelentkeztek. Több alapszervezet végzett társadalmi munkát. A hallgatók munkavállalását segítő munkaközvetítő iroda tevékenységében is közreműködtek a TTK-s KISZ-tagok.

Az értékelésben elhangzottakat a küldöttek hozzászólásai és példái is alátámasztották. Ezt követően megválasztották az új vezetőségi tagokat. A titkár Tarsay Tamás IV. éves matematika-fizika szakos hallgató lett. A vezetőség tagjai: Baranyi József II. éves matematikus, Fábian Tamás I. éves földrajz-matematika szakos, Hegedűs Margit I. éves matematika-fizika szakos, Felán Borbála IV. éves vegyész, Hodur Cecília III. éves biológia-kémia szakos, Kiss Mária III. éves vegyész, Körtvélyesi Tamás II. éves vegyész, Szeverényi Il-dikó II. éves biológia-kémia szakos, Vincze Mariann II. éves biológus hallgatók.



Szavaznak a küldöttek

KISZ-tagok ez alkalomból újszerű műsorvetélkedőn és koszorúzással egybekötött fáklyás felvonuláson vettek részt. Magas színvonalú műsorral emlékeztek meg március 15-ről is. Sajnálatos azonban, hogy csak nagyon kevesen jelentek meg az ünnepségeken. A másik fő feladat volt a Világifjúsági Találkozóra való felkészülés. Az alapszervezetek VIT-vetélkedőket rendeztek. A folyamatos politikai képzés elősegítésére pedig ifjúsági vitaköröket szerveztek. Csapatok indultak az egyetemi szintű politikai vetélkedőn is.

Megvalósították az egységes és folyamatos vezetőképzést (igaz ennek szervezetsége az utóbbi időben romlott). A korábban érvényben volt tanulmányi verseny értékelési rendszerét a tanulmányi felelősök javaslatára megváltoztatták. Megállapítható, a tanulmányi átlag általában emelkedett, de kevésbé örvendétes tény az utóvizsgák és a rektori utóvizsgák nagy száma, mert ezek jórészt a felelőtlenség következményei. További feladat a tanulmányi és vizsgafegyelem

Kétszázaléknál többen vettek részt a Felvételi Előkészítő Bizottság levelezési akciójában. A karon már hagyományossá váltak az alsóbbévesek számára rendezett tanulmányi versenyek. Sokrétú az érdekképviseleti tevékenység. Az új vezetőség javaslatot kapott: döntse el, mely területeken szükséges a tanszéki képviselet rendszerének fenntartása, erősítése és hol szükséges a megszüntetése.

A pártcsoportok figyelemmel kísérik az alapszervezetek munkáját és gyakorlati segítséget nyújtanak az évfolyamfelelősökön keresztül. Nagyon jónak ítélik meg a kar állami és pártvezetésével kiépült kapcsolatot, de az egyetemi KISZ-bizottsággal az egyes reszortosok tekintetében nem mindig alakult ki megfelelő együttműködés. A közművelődési tevékenység ebben az évben is igen sokrétú volt. Az alapszervezetek egy része tartalmaz kapcsolatot tart fenn a különböző iskolákkal. Fontos feladat a szakmunkásképző intézetek patronálása, e téren kiemelkedik a mat-fiz. csúcs által a makói 602. számú Szakmunkásképző Intézetben

## Fórum-előadás

A Szegedi Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Karának Nevelési Bizottsága április 13-án nyilvános ülést tartott a kar Eötvös utcai tantermében, melyen az oktató-nevelő munkában résztvevő kari oktatók és az egyetemi ifjúság is megjelent. Követve a már mintegy másfél évtizedes hagyományt, ez alkalommal is a gyógyszerészet egyik olyan személyiségét hívta meg vendéglelőadónak a kar dékánja dr. Kedvessy György egyetemi tanár és a nevelési bizottság elnöke dr. Regdon Géza egyetemi docens, akit példaképül állíthat az ifjúság elé. Ezúttal Egerváriné dr. Nagy Mária, az Egészségügyi Minisztérium Gyógyszerészeti Főosztályának csoportvezető főgyógyászorvos tartott fórumszerű előadást: „A gyógyszerészet aktuális kérdései, különös tekintettel az egyetemi hallgatók és a pályakezdő fiatalok problémáira”.

Az előadó először ismertette saját életútját, majd az előre írásban feltett kérdésekre válaszolt, melyek között különösen sok szó esett az egyetemi képzés reformjáról, a pályakezdő fiatal diplomások elhelyezkedési lehetőségeiről, a nyári szakmai gyakorlatokról, és az új rendszerű gyógyszerellátás napi problémáiról. A nyilvános nevelési bizottsági ülésen szakmánk minden korosztálya képviseltette magát. Az előadásból, majd az azt követő hozzászólásokból a jelenlévőkben kirajzolódott a szocialista egészségügyben, és ezen belül a gyógyszerészetben, az elmúlt 25 évben lemérhető óriási fejlődés. — A szakmapolitikai jellegű fórum rámutatott a jelen és jövő gyógyszerészeinek a rájuk váró feladatokra és a szakma perspektívájára.

DR. REGDON GÉZA

## Jubileum az Apáthyban

Pontosan harminc esztendővel ezelőtt, 1948 tavaszán történt: a szakosítás érdekében a Móróc Zsigmond Népi Kollégiumból kiválva, 27 medikus, illetve medikusjelölt elfoglalta — kiutalás alapján — az akkori egyházi fiúkollégium épületét. A valóságos honfoglalást a Diákszövetség Dóm téren megrendezett tüntetése segítette, de szinte az egész város „menedzselte” a nagyjelentőségű eseményt. Ilyen előzmények után alakult meg 1948.

Orvostudományi Karának dékánja nyitotta meg a jubileumi ünnepségsorozatot. Beszédében kiemelte: a kollégium nemcsak a hallgatók nevelésében játszik fontos szerepet, nagy jelentősége van a jó közösségi élet kialakításában is. Mint hangoztatta, egy egész életre szóló barátságok, ismeretségek köttetnek itt a diákevek alatt.

Dr. Széll Éva, a szegedi Egészségügyi Főiskolai Kar igazgatója, a kollégium alapítóinak, első la-



Dr. Benedek Tibor igazgató üdvözölte a megjelenteket

májusában az orvostanhallgatók népi kollégiuma, amely a század első felében élt tudósról és közéleti emberről, Apáthy Istvánról kapta nevét. Apáthy István Szegeden is tevékenykedett, a város hajdani — akkor még egyetlen — egyetemén dolgozott, oktatott tanszékvezető tanárként.

Április 28-29-én az Apáthy István Kollégium fennállásának 30. évfordulója alkalmából rendeztek kétnapos ünnepségsorozatot a Szegedi Orvostudományi Egyetem oktatói, hallgatói, a társ-kollégiumok képviselői és természetesen az Apáthy-kollégium mai lakói. A megemlékezésre eljöttek az egykori kollégisták is.

A jubileumi rendezvénysorozat keretében először április 28-án este tartották meg a kollégium tanulóiban az ünnepi közgyűlést, amelyen dr. Benedek Tibor, az orvosegyetemi kollégiumok igazgatója köszöntötte a megjelenteket. Ezt követően dr. Guba Ferenc, a SZOTE Általános Or-

kóinak egyike az Apáthy István kollégium megalakulásának, indulásának körülményeiről, kezdeti éveiről tartott élményekkel fűszerezett érdekes, színes előadást. A korábbi esztendő emlékeinek felelevenítése után Kertész Gábor, a kollégiumi diákbizottság jelenlegi titkára a diákköri mai helyzetét, életét mutatta be rövid beszédben. Szólt a közelmúltban elért eredményekről, a középiskolák és más felsőoktatási intézmények kollégiumaival, vállalatokkal kialakított kapcsolatokról, továbbá az Apáthy kollégium legközelebbi terveiről. Az utóbbiak között arról, hogy célkitűzésük az elkövetkező években a Kiváló Kollégiumi cím elnyerése. Az ünnepi közgyűlés befejező részében színvonalas kultúrmasort láthatott a közönség. Ebben többek között fellepett a SZOTE „Parthiscum” énekkara, a Zeneművészeti Főiskola szegedi kihelyezett tagozatának kamarazenekara. Az iro-

(Folytatás a 2. oldalon.)



Régi kollégisták újra az Apáthyban